

Два отклика на статью «Урал зимний»



Мария Комарова

Здравствуй, Наталья дорогая! Ваш рассказ о зимней сказке "Урал зимний" такой чудесный. Читаю и мурашки на теле ощущаю.

Теперь буду знать, что деревья не спят и на тонком плане выглядят, как люди.

Однажды, после того, как пообщалась с Дубом, привиделся сон - лечу я над верхушками

деревьев. И тогда я поняла, что деревья живые.

А сейчас я их стала больше ощущать и понимать.

Встречаю сосну и она меня притягивает к себе, я ее обниму и так хорошо становится, будто самый близкий друг. И обязательно ее поцелую за ее доброту.

Птицы Феникс меня не оставляют своим вниманием. Слышала их голос и притом такой мощный и поняла, что нужно создать картину с изображением всей семьи.

Рисовала восемь часов и остановиться не могла - на одном дыхании можно сказать. Их изображение появлялось как бы из воздуха.

И так прожила с ними почти месяц. 15 птиц прилетело в мой дом.

А Ангелы Матери Земли-Марии созданы из стеклышек, они также пожелали придти в картину и помочь разложить камешки-птиц в правильном порядке. А ракушки крупных рапанов также мне повстречались на берегу моря и гармонично дополнили сюжет.

-- Приняла ваше вдохновение и вам передаю свое.

С любовью Мария.

Комарова Мария, Одесса, 2017
https://vk.com/komarova_mv



Область, в которой находится объект, является частью территории, принадлежащей на праве собственности ООО «Сбербанк России», в отношении которой ООО «Сбербанк России» является собственником. Информация об объекте опубликована в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.06.2002 № 52-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».



Закрывать не надо! Если вы не хотите, чтобы кто-то из ваших знакомых или друзей узнал о вашем участии в конкурсе, пожалуйста, не сообщайте об этом никому. Спасибо!



Архангел Михаил